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Канун Нового года. Ёлка куплена и поставлена в ведро с водой.   Вместе с детьми развесили на её ветках игрушки, большие цветные и блестящие шары. На верхушке – новогодняя звезда. Под всей этой красотой прячутся гирлянды разноцветных лампочек.  Поверх наброшены серебряные нити «дождя». Ведёрко прикрыто белой простынёй, имитрирующий снег. На полу под ёлкой как часовой стоит Дед Мороз с розовощёкой Снегурочкой. Вся система опробована. Лампочки загораются, и режим освещения работает. То свет постоянный, то мерцающий, то плавно текущий. Красота!!! По квартире разлит крепий подрящий запах свежей хвои.
Гостей ожидаем немного. Все будут с детьми. Мы их хорошо знаем и подарки давно куплены. Остаётся разложить новогодние пакетики за Дедом Морозом. Неожиданно звонит наша прятельница и сообщает, что она приведёт с собой новую гостью.  Это её хорошая подруга, которая, как и она, приехала из Тольятти устраивать свою жизнь в Петербурге. Пока ещё нигде не определилась и живёт с дочкой у неё. Девочка самостоятетьная, учится в третьем классе. 
Вот и 31 декабря. Стол накрыт. Гости начали собираться. Новую девочку звали Виолетта. Она сразу всем понравилась и как-то естественно вписалась в общую команду детей, хотя оказалась самой младшей.

После некоторой суетни с отыскиванием подарков, их разглядыванием и обычными предновогодними разговорами, расселись за столом и проводили Старый Год. Все были увлечены едой. Виолетта с мамой как-то незаметно покинули стол и удалились, как позже выяснилось, в соседнюю комнату. Никто не обратил на это особого внимания. И вот когда, стрелка часов нацелилась на 12,  к застолью вышла Виолетта в сопровождении мамы.
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Неожиданным было не само их появление, а то, как выглядела Виолетта. Это была принцесса. Прекрасное бальное платье касалось пола. Руки  до локтей оголены. В волосах бант.  Туфельки не видны, но скорей всего они были на небольших каблучках, делавших её выше и стройнее. 

И дело было не только в наряде. Глаза сияли восторгом и счастьем. Это был миг радости в её жизни. Никакого жеманства. Достоинство, приглашающее полюбоваться ею.
Не знаю почему, но мы как по команде начали аплодировать. Аплодисменты возникли спонтанно и были выражением признания и удовольствия видеть её. Это был миг общей радости. Как будто ангел прилетел на наш праздник.
Это случилось много лет назад. Больше Виолетту мы не видели, хотя её мама иногда заходила к нам со своей подругой. Мы узнали, что Виолетта ходит в школу, учится отлично. У неё появился отчим. И всё у них складывалось хорошо. 
И вдруг нам сказали, что Виолетта заболела. Неожиданно стала терять сознание. Походы к врачам ничего не определили. Начались многочисленные обследования в различных больницах.  Никто ничего толком определить не мог. Вся жизнь пошла наперекосяк. Нарастало отчаяние.  Через какое-то время узнаём, что Виолетта умерла.

Так не хотелось в это верить. Но… Бог призвал её к себе. В нашей памяти она осталась радостной и счастливой принцессой.
***

Сегодня я вспомнил тот далёкий новогодний вечер. Решил посмотреть, что пишут по поводу её довольно редкого имени в интернете. Открыл википедию. И вот что там прочитал:
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Среди многообразия красивых и редких имён для девочки наиболее редким считается имя Виолетта. Корни имени уходят в далекую Италию и Францию времен 14-15 веков. Происхождение имени Виолетта трактуется как итальянское violet, что в переводе означает «фиалка». А добавочный суффикс «та» формирует уменьшительно-ласкательную форму цветка. Отсюда получается, что Виолетта означает «фиалочка». 

Маленькая Виолетта — сплошное очарование с белокурыми волосами и ясными глазами. Это очень умная и рассудительная девочка, поражающая окружающих своими способностями. Уже в три года этот ребенок может чисто и чётко произносить длинные слова и выстраивать сложные предложения. При этом она не совершит ни единой ошибки.

Подрастая, Виолетта удивит родителей своей рассудительностью, добротой и состраданием. Эта маленькая девочка будет сопереживать каждому бездомному животному, с трепетом относиться к родителям и с нежностью оберегать любимых кукол. Тайна имени Виолетта гласит, что девочка имеет очень ранимую психику и болезненно переживает любые скандалы в доме. Поэтому постарайтесь окружить дочку любовью и лаской. Дайте ей возможность расти в гармоничной и дружной семье.

В школе Виолетта откроет себя как лидер. Отличные умственные способности позволят ей быть в курсе всех происходящих событий и одновременно осуществлять контроль над организацией любых мероприятий в школе. Живость её ума и определенная мера старания позволят девочке окончить школу с отличием. 

Виолетта — первоклассная модница, отдающая предпочтение естественности. 
***

До боли в сердце жаль, что жизненный путь нашей Виолетты оказался таким коротким. Но всё же, один счастливый миг в её жизни нам удалось увидеть. И забыть его нельзя.
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