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Если исходить из причинной последовательности событий в каком-либо процессе, тогда минимальным событием у электромагнитного излучения (фотонов) будет одно колебание.

Но так как от дальних галактик фотон прилетает с уменьшенной частотой и энергией (рассматривается только космологическое красное смещение), то минимальная потеря энергии при полёте фотона будет происходить за одно колебание. Других событий, кроме как колебаний, с фотоном не происходит.

Потеря энергии и массы фотоном при одном колебании и является самым минимальным квантом электромагнитной энергии в природе.

Рассчитывается потеря энергии и массы при одном колебании довольно просто.

Берётся какой-либо участок полёта фотона. На этом участке определяется потеря энергии фотоном  и делится на количество колебаний N на этом участке.

Получается, что потеря энергии за одно колебание
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А постоянная Планка

h = 6,626
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Если постоянную Планка поделить на потерю энергии при одном колебании, то получится
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А это 13 млрд. лет.

Это даже не разы, а секунды, равные одной октаве в диапазоне электромагнитных волн.

Теперь подумайте, какой физический смысл имеет постоянная Планка?

А физический смысл потери энергии при одном колебании фотона (излучение минимального кванта энергии – фотоника) не вызывает сомнений.

Получается, что эфирная частица существует. И все дальнейшие объяснения процессов в природе (физике) необходимо производить исходя из её существования.

При этом Вселенная не расширяется, и основным законом природы – законом  сохранения массы и энергии пренебрегать не приходится, а теория относительности – бред.
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