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Формулировка первого начала термодинамики ошибочна, так как в его основе заложена ошибочная молекулярно-кинетическая теория.

В чём суть первого начала термодинамики?

Подводимое к системе (объёму газа) тепло расходуется на увеличение внутренней энергии вещества системы (газа) и на произведение ею работы

∆Q = ∆U + ∆A,

где:  ∆Q - подводимое тепло,

∆U - увеличение внутренней энергии вещества (газа) системы,

∆A - произведённая работа системой (газом).

Как видно из рассмотренного, Вам надо подвести к системе (к газу) тепла ∆Q в два раза превышающую произведённую работу ∆A.

На самом деле всё обстоит совсем не так.

Внутренняя энергия вещества состоит из двух видов энергии:
1. Энергия подвижности атомов и молекул вещества Uп. Переносчиками данного вида энергии являются нейтрино всех диапазонов частот. Средняя кинетическая энергия подвижности атомов и молекул величина постоянная.

2. Тепловая энергия Uт. Переносчиками данного вида энергии являются фотоны инфракрасного диапазона электромагнитных волн. Тепловая энергия, характеризуется температурой и величина её не постоянна.

U = Uп + Uт.

Энергия подвижности атомов и молекул вещества Uп и тепловая энергия Uт между собой никак не связаны, так как переносчики энергии у них разные.

Таким образом подводимая к системе (газу) тепловая энергия ∆Q идёт только на увеличение внутренней энергии вещества, связанной только с тепловой энергией

∆Q = ∆Uт.

За счёт увеличения тепловой энергии вещества ∆Uт и производится работа ∆А.

∆Uт = ∆А.

Это одно и то же.

Как это происходит?

Внешние электроны атомов и молекул вещества (газа) поглощают инфракрасные фотоны и перескакивают на более удалённые от ядра орбиты, увеличивая размеры атомов и молекул. Но так как средняя кинетическая энергия у них постоянная, то атомы и молекулы, обладая уже увеличенными размерами, всё равно стараются выдержать десятикратное расстояние между собой в сравнении со своими размерами. Увеличение объёма газа – это и есть произведённая работа. Газ при этом передвинет поршень и т.д.

А как с формулировкой второго начала термодинамики? Там всё в порядке.

В чём суть второго начала термодинамики?

Постулат Клаузиуса. Невозможен процесс передачи тепла от более холодного тела к более горячему.

При соударении атомов и молекул вещества (газа) внешние электроны обмениваются фотонами. Но обмен фотонами происходит только от электронов с большой энергией к электронам с меньшей энергией, но ни в коем случае не наоборот.

Более подробно об ошибочной молекулярно-кинетической теории и обо всём остальном написано в книге С.А.Николаева "Эволюционный круговорот материи во Вселенной".
http://samlib.ru/n/nikolaew_s_a/ewoljucionnyjkrugoworotmateriiwowselennoj5izdanie2009g.shtml
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